

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История 3: Максим, ай да сукин сын (без жести)

Здравствуйте, меня зовут Максим, я молодой парень, учусь в университете на экономическом факультете. Хотел бы рассказать, что-нибудь из своей сексуальной жизни, да не знаю что рассказать. Ведь там где я учусь каждая девочка настоящая сучка, незнающая слова нет, а парни кабели, ждущие своей самки. Бывали случаи сдачи студенток в сауне, дикий сександром на квартире или даже прямо в универе, отсос за пятерку или за зачет, да много было, но пожалуй расскажу одну историю.

Как то один мой хороший приятель разглядывал фотки на моем телефоне. И его вниманию привлекала она девочка. Девочка была жгучей бестией: высока, стройная, смазливая мордашка, на котором слов «секс» кричало из громкоговорителя. От одного вида можно завести свой моторчик, а если поставить в нужную позу, то на месте же кончить. Но зацепила его девушка не его уровня. Мой друг, Паша, был тихоней, мало того что он был старше меня, он до сих пор был еще девственником. Он ни разу живем не видел девушку голой, а о минете или о солитии с девушкой не было и речи. Все его познания были разве что с просмотра порно фильмов или чтение порно рассказов. Но зато он был вполне состоятельным, что было очень здорово и время от времени у него можно было занять или раскрутить его на что-то. Видя его заинтересованность, я решил похвастаться и заявил что это моя подружка. Правда она не была моей девушкой, но я время от времени пользовался ею. Естественно он не поверил. Тогда я предложил следующее.

— Ну смотри, я могу ей позвонить и поставлю на громкую связь чтобы ты убедился. Знал бы он, что эта девушка не такая обычная как все и что время от времени она подрабатывает продавая свое тело, которым в свою очередь пользуюсь я, не как клиент, а как сокурсник и чисто по-дружески уломав за бутылку хорошего вина. Надо сказать, у нас половина девчонок были блядами и для меня это было совершенно нормально, даже наверное здорово. Я набрал Светкин номер и через секунду мы услышали приятный женский голос.

— О, Макс, привет.

— Да зайка, привет. — обычно я не использую всякие нюшные фразы, но для того чтобы доказать Паше, что она моя девушка пришлось прибегнуть такой пошлости. — Слушай, я давно не видел тебя, соскучился, может заедешь ко мне, у меня есть такие классные коктейли тебе понравятся.

— Знаю, я твои коктейли, после них мы просыпаемся в одной постели.

— Да ладно Свет, что такого, мы же взрослые люди.

— Ой, уж прям взрослые, у тебя одно на уме, затащить кого-нибудь в постель

— Нет, ты что, я не такой

— Такой, такой, все вы такие

— Свет, хорошо прикалываться, я взял классное виски, да не знаю с кем его провести, хорошо ломаться приезжай, будет классно!

— Ну я прям не знаю. — не дав ей договорить я бросил трубку. Ведь для доказательства, что она моя девушка этого достаточно, хоть и со стороны было похож на разговор влюблённой парочки, но я боялся чтобы она не взболтнула лишнего. И если она приедет ко мне, то на секс можно рассчитывать 50 на 50, а мне хотелось бы уж точно. Да и после разговора с Светой мне захотелось секса не для доказательства друга, а чисто так для себе, разгрузить моего бойца в

штанах. Теперь у меня в голове родилась идея, но уж больно дикая.

— Ну что, Паш, убедился?

— Да, классная она у тебя, такая красивая.

— Еще бы! У меня только такие!

— В смысле, только такие?

— Ну понимаешь, я не могу сковывать себя с одной девушкой и у меня таких как Свет, штук 20 еще

— Ну круто — не знай то ли он поверил и скептически ответил, либо восхитился, но глаза у него заиграли.

— Да, пока молодой можно разнообразить свою сексуальную жизнь. Да и Света я знаю, она сама гуляет. У тебя наверное тоже так, признавайся в твоём гареме сколько девушек?

— Да, у меня две, наверное — бедненький, Паша замялся, да и сам не понимая зачем соврал он мне.

— О, круто, молодец, давай показывай фотки. — Я прекрасно понимал, что у него никого нет, но по прикалываться, поржать над неудачником было очень прикольно. Хоть он и был моим другом, но унять свою самолюбие это первостепенное.

— Да, мо-жжжно. Только я телефон куда-то дел. — придумывая на ходу, опустев глазки и тихо-тихо бормоча что-то отвечал мой друг.

— Еее, брат, так дело не пойдёт, я же показал Свету, ты даже сейчас её голос услышал, давай показывай своих подружек.

— Да понимаешь, если честно... — не дав ему сказать, я перебил его

— Не надо, ничего говорить, все нормально. Слушай, а тебе Света очень понравилась?

— О да, крутая девочка.

— Понимаешь, дело в том, что я сейчас реально хочу её пригласить к нам. У тебя ведь хорошая коллекция вин да и квартира у тебя свободна.

— Ну, да почему бы и нет.

Ну вот и замечательно, ты ведь не против если ночью я займу комнату с Светой, а ты ляжешь в зале?

— Ну, а может мы лучше все вместе ляжем в комнате. — вот чего я не ожидал от Паши, так его смелого поступка, но такие вещи надо на корню пресекать.

— Ты что, у нас хоть и свободные отношения, но она моя девушка, ты же совсем сдурел? Ты порнофильмов насмотрелся, где друзья чпокуют своих подружек?

— Аа, извени, я не то хотел сказать

— Что ты не хотел сказать?

— Ну друг, я не знаю, ну прости вырвалось, я не знаю что на меня нашло

Все конечно понятно, чего он хотел, хоть он и был тихоней, но он был мужиком и как нормальный самец, хотел затащить самку в кровать, но не знал как получить заветного. Я еще минут десять его помучал, опустив его достоинство ниже плинтуса, от чего я получал удовольствие. Чувствовать свое преимущество перед другим парнем, было чертовски здорово. Тут он открыл свою самую «страшную» тайну, что он еще не разу не был ни с кем, тайной конечно это не назвать, но то что я еще глумился над ним, расспрашивая, были хотя бы у него миньет, а видел ли он женскую киску или щупал когда-нибудь грудь и все такое, все это унижало его, ведь ничего этого у него не было в его жалкой ничтожнейшей жизни.

Я сделал вид как будто мне его жалко и предложил следующее. Когда приедет Света, он

уберется с квартира, а мы пока поворкуем на едине. После секса, она будет довольной и удовлетворённой, а также сексуально раскрепощённой. И что мне удастся уговорить ее помочь тебе перешагнуть через девственность и попасть в ряды настоящих мужчин. Паша, был немножко удивлен, но переспать со Светой, было сейчас для него величавшим даром. Но просто так подарить моему другу свою девушку, а главное стать настоящим мужиком, просто так я не был готов, поэтому попросил небольшую денежную компенсацию в размере всего лишь пяти тысяч рублей. Знал бы он что такие услуги стоят у нас в городе не больше штуки, то наверное его сейчас и это не остановило. Не знай, чего ему больше хотелось, переспать с девушкой и сбросить позорное клеймо девственника или насладится Светкиным телом. Получив ответ, я выпроводил его из дома и сказал что я ему сам позвоню, когда он сможет вернуться. А сам ринулся набирать Светкин номер.

Извинившись, за то что связь оборвалась, я попробовал ее уговорить приехать к нам, но понимая что этого не получится я перешел на другую фазу общения и спросил ее об услугах как ее клиент. Она живо отреагировала и назвала свои расценки.

Обычный секс на 1 час + миньет и окончание в любое место, кроме лица — 1000 рублей. Анал, дополнительно 500 рублей, кончить на лицо еще 500 рублей. Если заказать на ночь, то цена будет 6 тыс. рублей и можно делать все из допощий. Групповой секс, золотой душ и прочие извращения она вообще не делает и если я только хотя бы намекну об этом, она заберет деньги и просто уйдет. На Пашины деньги я мог себе позволить себе пару часов хорошего секса, да еще немножко на карманные расходы останутся.

Через час, она уже была у меня в квартире. Минут десять она подмывалась. Я выбрал 1 час, без миньета, но с аналом и немножко поторговавшись, дал ей штуку. И вот она выходит из ванной, на ней только полотенце, которое я срываю и выкидываю в сторону. Беру ее на руки и несу в комнату, где е бросаю на кровать. Она полностью обнажена лежит и ждет когда я ею овладею.

Я ставлю ее раком. Я не люблю миньеты и темболее поцелуи, хочу чисто трахнуть ее во все дырки. Сейчас это кусок арендованной плоти, для удовлетворении моих потребностей. Но надо заметить тело у этой крошки что надо. Молодая юная куртизанка с потянутым стройным телом. Тело ее словно бархат, ровное, без морщинок, растяжек, целлюлита или еще какой-то дряни. Ее тело достойно места музеи рядом с другими произведениями искусства. Сейчас все это принадлежит мне. Посмаковав немножко, я вытащил свой член, заперев его в презерватив, я направил его в ее узенькую вагину, которая только начала потихоньку возбуждаться, наливаясь смазкой для утолщения отверстия. Погрузив свой член полностью в ее киску, я дождался когда ее тело привыкнет моему органу и секунд через 10 начал заколачивать сваю в ее дырку. Я долбил по нарастающей, потихоньку увеличивая темп и уже через пять минут я трахал ее, как последнюю шлюха, впрочем она ею и являлась. Руками я держался за ее ягодицы, какая же сладкая у нее была попка, держатся за нее было очень возбуждающе.

Потрахов, так ее минут 10, я почувствовал набухания члена, готовившийся кончить, выкинув резинку я кончил на ее попку. Отдышавшись минут десять, я поставил ее снова раком, уж больно я люблю эту позу. Света ничуть не сопротивляясь, покорно приняла позу, понимая за что ей платят, надо отработать и приготовилась к следующим утехам. Потарабанив ее киску я захотел перейти на ее попку, собственно за нее я и заплатил. Без всяких мазок и подрочки

анала, ее попа спокойно смогла принять мой член. Я был немножко удивлен. Ее анальная дырка пропускала мой член также как и ее вагина, без сопротивления, а внутри была также тепло, уютно и скользко. Видать клиентура у нее не маленькая и здесь уже побывала не мало членов.

Все же попа есть попа, она хоть и широкая у нее, но не такая как вагина, чуток, совсем чуток она всё-таки придавливала стенками кишечника мой пенис, тем самым повышая мой приход оргазма.

Но кончать я не торопился, я хотел насладиться сексом со Светом, тем более время еще есть, если что полчаса она бесплатно мне накинёт, чай не чужие люди, вместе учимся. Я немножко уменьшил темп и просто смаковал ситуацией, что я ебу попку своей одноклассницы. Была так кайфово, просто наслаждаться ее сексуальным телом на котором появляются мелкими каплями пот, ее текущей унижительной позиции, стоять раком и принимать мой член в себя, ее прерывистое дыхание, издающее от каждого моего толчка. Нет я не влюбился, мало того, поблядушкам как Света, я никогда не сочувствовал и вызывали лишь презрение, но ее молодое тело побуждало лишь на восхищение.

Но мольба Светы, о том что время заканчивается, заставило меня всё-таки поспешить закончить мои сексуальные забавы. Я немножко ускорился и минут через 10, почувствовал как жидкость начало подходить к головке члена. Я как и раньше вынул член, снял презик и додрочив напротив ее дырки, начал заливать ее спинку моей жидкостью.

Нет ничего приятнее, чем вид голой партнерши награждённая на своем теле твоим семенем. Ее попа так и сияла моей спермой, чем я был очень горд собой. Ведь не каждый день удается переспать с такими краями, да еще и потарабанив зад. Конечно если так подумать, то чисто физически ощущения от траха вагины или анала мало чем отличаются. Но психологически, трахать в зад возбуждает еще сильнее, ведь это более унижительнее для твоей партнерши, чем просто банальный перепихон в вагину.

Мы плюхнулись на кровать и просто лежали. Мы оба сильно вспотели и восстанавливали силы. На сегодня она выполнила свои услуги и начала потихоньку собираться. Но я ее остановил и объяснил, что это еще не все.

— Свет, тут еще один чел, есть, нужно ему еще дать

— Да без проблем, даже лучше, у меня уже там все подготовлена, расценки знаешь, так что давай зову своего друга.

— Ну раз готова, можь просто перепихнешся за 500 рублей, ему час не нужно, хватить и 10 минут — вдруг мне что-то не захотелось расставятся с Пашкиными деньгами, я подумал ему для первого раза и обычного перепихона хватит на пару минут, ему впервые и этого много будет.

— Неа, за 500 рублей, я ему только член пососу и все.

— Хорошо, пусть будет миньет, только не говори ему что ты делаешь это за деньги, он принципиальный, скандал еще закатит.

— Да мне без разницы, давай зови уже его.

— Да сейчас, подожди.

Я набрал своего друга, объяснил, что моя девушка согласна, но только на миньет и сказал чтоб пулей был тут. Паша очень сильно обрадовался, миньет, да ему и этого было достаточно. Но приехать сможет через час не раньше, он не знал как время провести в ожидании нас и поехал к себе на работу, проверить всели нормально у него в офисе, но его конторка

находился на другом конце города.

Ничего не оставалось, как подождать Пашу. Свете конечно не понравилось, но ничего не сделать. Чтоб время не тратить понапрасну, она решила пойти в душ, смыть с себя все мои награды от недавнего секса. Когда она вышла из душа, ничуть меня не стесняясь, прям при мне она оделась, накрасилась и заверила меня в том, что она быстренько сделает миньет и все, отчаливает по своим делам. Деньги я ей естественно дал вперед, ведь не буду перед Пашей ими светит.

И вот она уже вся одетая, намалёванная и сидим ждем Пашу, а он все не идет и не идет. Мне сидеть и тупо ждать друга как-то скучно было, а рядом такая краля сидит, ну думаю дай немножко по пристаю к ней, хоть и не давно у меня был секс и на третий раз мне не хватит сил, но помацать ее я могу. Да и ей было скучно и чисто формально она по сопротивлялась, но охотно подставляла свою грудь или попку моим рукам. Эти игры вызвали у меня, к моему удивлению, новую эрекцию. Света заметила и лишь отшутилась, что с удовольствием поможет мне справиться со стояком если я ей немножко накину. Но я не спешил расставаться со своими деньгами. Я приподнял ее кофточку с лифчиком, оголив ее грудки, а снизу припустил джинсики с трусиками. Теперь моему взору открылись все ее интимные органы. Одной рукой я трогал ее прелести, а другой подрачивал мой снова набухший член. Мне снова захотелось кончить.

Еле-еле уговорив Свету взять мой член бесплатно в рот, я снова наслаждался сексом со Светой, теперь правда минетом. Света попросила, что когда я захочу кончить, чтоб пошел в ванную или еще куда, но не испачкал ее, а иначе, она просто возьмёт те деньги, которые я ей дал за Пашу и будет считать что сделала миньет за эти деньги. Я не стал спорить и когда почувствовал приближения оргазма, я вынул свой член с ее ротика и пошел в ванную, докончить там своей третий секс за день.

Когда пришел паша, мы сидели смирно и ждали его. Объяснив Паше, что да как, я заперел голубков в комнату а сам остался в зале ждать их.

Мне стало жутко интересно, как пройдет первый раз у моего товарища. И подойдя к закрытой двери я прижался к заможною скважине, дабы узреть взросления моего друга.

Что я увидел, не особо меня порадовала. () Света не была такой любезной и покорной как со мной. Видя его «тихоность», да что тут скрывать, «лохушость», она веля себя как стерва. Села перед ним на колени, вытащила его член, пару раз пососала, пару раз ему подрочила, а дальше, сказав что она устала, попросила его додрочить самому. Она просто сидела на против его члена, а он дрочил на нее. Единственное чем она помогла ему, она всетаки сняла свой топик, продемонстрировав свою упругую грудь. Для Паши этого было достаточно и он принялся дрочить. Так как ранее он вживую не видел женских титок и блядский вид Светы, сидящая около него, прям напротив его члена не заставило себя долго ждать и он буквально через минуту кончил прямо ей на сиськи.

Когда ребята вышли, я попросил ключи от машины у Паши, мол хочу отвезти Свету домой. Он был такой счастливый и находящийся на полном расслабоне, отдал мне ключики. Я взял Свету и оставив его одного уехали. Света, попросила оставить ее в центре, а я поехал дальше в клуб.

В клубе, я наградил себя небольшим коктейлем, ведь я этого заслужил. Я смог заработать немножко денег, Света чуток заработала, помог другу стать мужчиной, да и сам перепихнулся

пару раз. В клубе я здорово расслабился, была классная позитивная музыка, легкие коктейли, пару раз заигрывал с представителями женской половины, но особо не старался, т. к. секса я на сегодня получил достаточно. Я тихо сидел на диванчике и смотрел на зажигательный танец девчонок из групп «гого» или выступления крутого ди-джея с его убойными миксами. Помню, ведущий собрал девушек из зала, а те добровольно разделись, продемонстрировав свои прелестные тела. Мне одна светленькая, очень сильно запомнилась, которая зажигала голенькая на сцене и ничего не пугалась, показывала с гордостью всем чем ее мать родила. Выкинула свои трусики какими-то лохам, а потом после шоу ушла с ними.

Но все приключения на этот день еще не закончились. Я уже думал что ничего необычного за сегодня я не увижу, но как бы не так, ангел, который отвечает за необычные случаи наверное в этот день не вышел на работу и я стал участником следующего случая, в этот же день. По возвращению домой, точнее к Паше, ведь мне надо было вернуть ему машину, я ехал часиков 2—3 часа ночи из клуба. По дороге я застал девушка на которой был лишь один топик и все. Она шла, одна, прикрывая как могла свои прелести. Остановившись около нее, я предложил ей отвезти ее домой, но видя ее незащищенность, я заставил ее сосать мой член по дороге, а когда приехали к ней во двор, я выебал ее во все дыры и кончил ей прямо в рот, чего я за деньги не смог сделать со Светой. Вот такой у меня был веселый день.